
Определение

о назначении времени и места рассмотрения дела №02-06ак/2014 об
административном правонарушении 

 

 

«23» сентября 2014г.                                                                                                      г. Калуга

 

Заместитель руководителя Калужского УФАС России / … /, рассмотрев протокол
об административном правонарушении от 15 сентября 2014г., составленный в
отношении / … /, на момент совершения административного правонарушения -
 начальником отдела продаж ТУ Росимущества в Калужской области, в связи с
совершением административного правонарушения, ответственность за
совершение которого предусмотрена частью статьей 14.9 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

 

 

УСТАНОВИЛ:

 

1. Факт совершения административного правонарушения, совершенного / … /,
выразившегося в совершении действия недопустимого в соответствии с
антимонопольным законодательством Российской Федерации, которое привело
(могло привести) к недопущению, ограничению или устранению конкуренции,
зафиксирован в протоколе об административном правонарушении от 15.09.2014г.,
согласно которому, установлен состав административного правонарушения,
 ответственность за совершение которого предусмотрена статьей 14.9 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

2. Протокол об административном правонарушении от 15.09.2014г. составлен в
отношении начальника отдела продаж ТУ Росимущества в Калужской области / …
/ составлен уполномоченным лицом в соответствии с требованиями статьи 28.3
КоАП РФ.

3. В соответствии со статьей 23.48 КоАП РФ Калужское УФАС России правомочно
рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных
статьей 14.9 КоАП РФ.

4. Отсутствуют обстоятельства, исключающие возможность рассмотрения дела №
02-06ак/2014 об административном правонарушении в отношении начальника
отдела продаж ТУ Росимущества в Калужской области / … /, а также 
обстоятельства, исключающие производство по делу.  

5. В деле № 02-06ак/2014 об административном правонарушении достаточно



материалов для рассмотрения его по существу.

Руководствуясь статьями 23.48, 29.1, 29.4, 29.5 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Назначить рассмотрение дела № 02-06ак/2014 об административном
правонарушении в отношении начальника отдела продаж ТУ Росимущества в
Калужской области / … / в связи с совершением административного
правонарушения, выразившегося в совершении действия недопустимого в
соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации,
которое привело (могло привести) к недопущению, ограничению или устранению
конкуренции, ответственность за совершение которого установлена статьей 14.9
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на «30»
сентября 2014 года в 16:00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, 5, каб. 4.

        2. В случае, если личная явка по объективным причинам невозможна,
обеспечить прибытие представителя (с надлежаще оформленной доверенностью,
выданной на представление интересов / … / в производстве по делу №02-
06ак/2014 об административном правонарушении).  

 

 

 

Заместитель руководителя

Калужского УФАС России                                                                               / … /
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